
Cómo compartir internet desde
nuestro celular



1 – Debemos irnos a Configuraciones o Ajustes en nuestro celular

2 – Una vez en configuraciones nos ubicamos en “Redes” y ahí veremos “Anclaje a red”

3 – Debemos entrar a “Anclaje de red” y veremos a continuación “Punto de acceso Wi-Fi”



4 – Una vez ubicado en la posición anterior, debemos “Activar” esta opción, tal como se muestra a 
continuación:

5 – Una vez activado nuestro Wi-Fi, lo único que debemos hacer es ponerle el nombre a nuestra red y 
la contraseña que nosotros deseamos que tenga. Esto para poder identificar nuestra red con otro 
dispositivo que deseamos conectar con nuestro celular y compartir internet en el hogar. A continuación 
la imagen

 Nombre wi-fi (SSID): Con este nombre aparecerá nuestra
conexión compartida en el otro dispositivo que queramos conectar
(Laptop, otro celular, tablet, etc)

Contraseña: Es la contraseña que se usará cuando el otro
dispositivo se quiera conectar a nuestro celular.

Una vez hecho todo lo anterior, le damos GUARDAR.
Encendemos la computadora y buscamos las conexiones Wi-Fi, ahí
se verá la nuestra. En este ejemplo la Red se llamaría WIFI-George


